扫描二维码 关注"上海社区发布"

自/家/门/口/这/点/事

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

紅花 科土街道 联合出版 |

斜土街道小学生爱心暑托班圆满结束

F美好回忆

2个月的悠悠暑假马上就 要过去了,你知道假期里最灿烂 的笑脸在哪儿吗?这些灿烂的笑 容,都来自斜土爱心暑托班的孩

夏日炎炎,蝉声鸣鸣,如同 炎热的天气,斜土街道爱心暑托 班也开足马力,为孩子们打造了 一暑假的"快乐星球"!

红色星球 传薪火

开学第一课,大家一起学习了《中国 共产党诞生在上海》课程,老师以鲜活灵 动的故事向学生们讲述党史,用既"潮" 又"红"的形式,致敬建党百年,让孩子们 感受党的光荣与伟大,传承红色基因。

《沪语述党史》带着小朋友们进入沪 语的世界,用乡情浓郁的上海话给朋友们 讲述老上海的历史故事,石库门、一大会 址等一幕幕映入眼帘。同学们跟着老师一 字一句地跟读,认真学习沪语发音,在传 承传统沪语文化的同时,深入了解党的光 辉历程。

知史学史、爱党爱国,斜土街道把党 史学习教育中的鲜活典型形象、感人事 迹,传递到更多孩子们心中,激发孩子们 争做有担当有理想新时代少年的热情。







橙色星球 体魄强

挥挥挥手,跺跺脚,一步一个脚印,一 步一个节拍,在学习完课堂内容之后,小 朋友们跟着老师一起学习啦啦操,在换阳 下挥洒汗水、活力四射。

太极拳是武术与艺术的完美结合,是 中华文化的精品。街道非遗品牌项目杨氏 (田传) 太极拳的传承人来教授小朋友们 太极拳啦!课堂上,传承人向孩子们介绍了 太极拳的文化背景,教授了孩子们基础拳 路。孩子们感受着非物质文化遗产的独特 魅力,在强身健体的同时也能够陶冶情操。

以体育人,滋养身心。体育活动进一 步丰富了暑托班课程,也培养了孩子们的 反应速度、身体协调性、专注力、灵敏性和 上下肢力量。

黄色 知识长

中国文化博大精深,我们的汉字也同 样有着丰富的文化底蕴。所谓字如其人, 汉字博览不仅让朋友们了解汉字的由来 和背景故事,也教会?朋友们如何正确规 范地书写汉字,在增长学识的同时修生养 性,用一手优美的书写增添自己的光彩。

折纸、魔方、数独、火柴棒,在趣味数 学课上各种奇妙的数学知识充斥着课堂,

志愿者们带领小朋友们畅游在数学的海 洋中,一起领略数学的奥秘,培养思维能 力、锻炼空间想象力。

小书包经济学则为孩子们带来简单 的经济知识,并与日常生活相结合,帮助 孩子们了解一些日常的经济问题,"稀 缺""激励""成本""股份"从孩子们的 口中说出,真有点小小经济学家、理财小 能手的感觉呢!

妙趣横生,学思同行。合理多样的暑 托班课程设置调动着孩子们的学习兴趣, 激发他们的求知欲,培养创新思维能力。

绿色星球 环保行

科学环保创意荟带领孩子们用各式 各样的环保材料制作出一个个精美的作 品,小朋友们发挥着天马行空的想象力, 搭建起属于自己的环保小世界。

在《拒绝白色污染,争做减塑达人》 课堂上,老师从令人震惊的"海洋惨案" 展开,用大数据简要描述白色污染对于海 洋生物的危害性,并讲解什么是白色垃 圾,深刻认识到白色污染日益严重的孩子 们积极举手回答问题,提出了各种可能有 效缓解甚至解决白色污染问题的好方法。

"绿水青山,就是金山银山。" 环保课 程不仅提高了小朋友们对保护环境的认 识,也鼓励孩子们将课堂上的知识转变为

爱护环境、保护资源的行动。

蓝色星球 护安全

街道司法所携手专业律师走进爱心 暑托班,带来普法小课堂。结合孩子们的 特点通过案例、生活实际以及各种有趣的 漫画讲解法律知识,深入浅出,整个过程 中学生们纷纷举手积极回应,讲述自己脑 中的"法",进一步增强青少年的法律意 识和法治观念。

阳光社区青少年事务中心徐汇站在 护你童行课程中从学校保护、家庭保护、 网络保护、社会保护、法律责任等五个层 面开讲,以寓教于乐的形式教授未成年人 自我保护知识和技巧,通过疫情自护竞 答、案例分析讨论、情景问答等方式,让孩 子们在熟悉了解未保法的过程中真正提 升自护能力,懂得用法律武器保护自身。

法治"童"行,安全护航,斜土街道进 一步营造关心爱护未成年人的良好氛围, 让小朋友们在活动中收获知识,在欢笑中 得到成长,为小朋友们的假期安全撑起牢 固的安全网。

这里寄托了家长们的期望和牵挂,这 里徜徉着孩子们的欢声和笑语,这里见证 过志愿者的汗水和付出,这里就是斜土爱 心暑托班。爱心暑托班,快乐不简单!让我 们拥抱今夏七彩的快乐,相约明年再见!